
                       

Kdo piše mojo usodo?

Dobrodošli v kaplji, ki ji poznate odgovor, a upam, da vas bo, kot mene, navdušila z
dognanji  kvantne  znanosti,  nekateri  jih  intuitivno  že  veste,  ki  pojejo  hozano
naravnosti  in  mehkobi  organskosti,  ko  obenem sporočajo,  kdo ji  vlada.  Časi  so
posebni  iz več razlogov, gotovo težavni,  pa tudi  obetavni,  zdravo jih ne pridem
mlačna.  Preden  zagledam Zoro  novega  dne,  moram čez  preizkušnjo  noči   kot
zmagovalka.  Ta  čas  ni  brez  nevarnosti,  učitelj  zatrjuje,  da  je  vsak  trenutek  na
Življenje in smrt. Ne figurativno. Energijsko se odvija neprestano izrivanje Svetlobe
iz teme in teme iz Svetlobe v meni. Koliko vpliva imam pri tem? Ta kaplja je otipljiv,
ali naj rečem mesen, pogled na to.

Kot človek stojim na točki  tehnološkega razvoja,  ko vem ravno dovolj,  a še ne
dovolj,  da se lahko resno zavozim. Sem za videnje stanja stvari.  Misel,  ki  vodi
tehnološki napredek, je od Vira ločena in zaradi tega proti Življenju. Ni naprave, ki
bi me prepričala, da ji zaupam. Ne zdaj, ko poznam Božanskost človeškosti in Zakon
Življenja. 

Brez spoznanja Naravne inteligence, ni prepoznanja umetne. 
Tako je moja edina pot naprej, da se zaznavno osamosvojim 

in prerastem lahkovernost pasivnih ponavljalcev dognanj drugih. 

Povem, brez slabe volje ali obupa, da ne naletim na dušo, ki bi bila optimistična
glede človekovega razvoja, s čemer ne pove nič o drugih, le to, da je obupala nad
sabo. To se zgodi, kadar se pogled zaustavi na navideznosti Dogajanja. Popolnost je
lahko le navidezno zastrta tistemu, ki gleda skozi nepopolno misel. 

Že pri vdoru v rastlinski in živalski gen prestopamo prag svetega, nedotakljivega
Življenjskega  programa,  ko  mehansko  vdremo  in  z  napravami  mešetarimo  po
človeškem genu, brez razumevanja lastne Izvornosti, uresničujemo najvišji napuh,
ki nam bo puhnil svoj odvraten prdec naravnost v obraz in nam zatresel kolena. 

Ne utvarjam si, da bo Božanskost človeškosti zmagala pri vseh. Poznam Božje Srce,
vse  svoje  iskre  bo  nekoč  znova  zbral  v  Sebi.  A  če  se  hočem izogniti  vnovični
zavrtitvi v bolečinski zanki (25000 let), moram prepoznati pravi obraz vsega in se ne
ujeti v prevaro. Znanstveniki se pri spoznavanju sebe in Življenja zanašajo na njim
tuje znanje in stvari, nimajo osebne izkušnje Življenja v sebi. Pa tudi ljudje, ki se
zanašamo na njihova dognanja, šele prihajamo do izkustvenega razumevanja, kaj
pomeni biti človek. Sprijazniti se moramo z dejstvom, ki ga sicer že dobro poznamo,
a nam pogled skozi ločeno misel tega ni dovolil sprejeti, da je nekaj, kar presega
materialnost človeškosti, in kar do sedaj ni bilo vključeno v znanstveno misel. 
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Znanost ve, da je nevron biološka antena, da spomini niso shranjeni v možganih in
mnogo drugih energijskih dejstev, ki jih kemijsko ne more pojasniti. Nevroni lovijo
informacijo  vse-povezujočega  polja  Ene  Celote  (Glej  Nična  točka  -  Vzročnost
vsega). 

Gen dela enako, lovi informacijo iz Svetlobnega Polja, 
pa tudi oddaja jo, glede na to, kakšna energija mi vlada. 
Nevednost glede moje Svetlobne premreženosti, s tem, 

za znanstvenike zagonetnim Poljem, me od Njega izolira. 

Kdo povzroča to izolacijo, to nevednost? Ne naveličam se občudovati Boga na delu.
Ko se nevroni skušajo povezati..., po obnašanju jih prepoznamo kot zelo socialna in
se hočejo povezovati..., tega ne naredijo takoj, za to potrebujejo čas. Da se nevron
poveže z drugim nevronom, potrebuje približno 72 ur. (Priložena povezava)

Da  bi  postali  nekaj  novega,  kar  preseže  trenutni  sestoj  nevronskega  omrežja,
nevroni potrebujejo ukaz, naj naredijo tako. Po prejemu novega ukaza se poženejo
v preoblikovanje, da bi ustregli  novi zahtevi  in iz Polja lovili  temu skladno novo
informacijo. Iz Polja lahko ulovijo kar hočete, ničesar ni, kar Polje ne bi vsebovalo.
Ta  ukaz  je  vaša  vibracija,  v  kateri  se  redno  zadržujete.  Če  imate  težave  z
razumevanjem nečesa, vztrajajte vsaj tri dni pri tem in boste razumeli. Dilema je,
kaj je, kar želite razumeti, s ponavljanjem se zlahka utrdite v vsakršno prepričanje. 

Kašna fascinantnost je to! Opišem jo lahko kot gibko čvrstost mehke tehnologije, ki
me je zaustavila v samozavesti norca, ki misli, da ve. Nisem bila, zdaj pa sem še
manj, sigurna, da sem že dospela do ultimativne resnice, v katero hočem utrditi
nevronsko omrežje. Prepričanje je resda zajedeno v telo, a ne tako kot daje misliti
rek, 'navada je železna srajca'. Res je lahko trdovratna, a je mehka in Živa in je, z
ustreznim utrjevanjem, lahko preoblikovana v karkoli.  Ni  navade, s katero ne bi
mogli  prenehati.  Nepremagljiva se bo zdela toliko časa, dokler ne vem, kdo jim
vlada in kako. Zdaj vidim, kako vrhunska je notranja tišina, ki nevronom ne ukazuje
ničesar,  zato  lahko naravno prevzamejo izvirno Božansko kodo,  in z  njo popoln
Življenjski program, kot ga uresničuje nemisleča narava.

Potrebujem  neoporečno  biološkost,  da  se  lahko  poveže  s  poljem  Božanske
informacije. Še ne dolgo nazaj, smo tempelj ali svetišče imenovali telo, danes tako
imenujemo betonske in pozlačene cerkve in mošeje. Energijsko gledano imam le še
'pet minut' na voljo, da s tihotenjem presvetlim to svetišče, ga potopim v Mir, da ga
pozdravi  in mu dovolim, da se,  z Mirom in po Njem, vnovič poveže v resnično
občestvo  Duha mirujoče Svetlobe.  Telo  je  ves  čas  v  komunikaciji  s  Poljem.  Če
mehaniki, ki le na videz opravlja dejavnost nevronov, odprem vrata v to vrhunsko
mehko,  Živo  tehnologijo,  nevronom ukazujem 'Ne  potrebujem vas'  in  odmrejo.
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Mehanskost  ne diha,  zaradi  tega se ne more povezati  s  Poljem. Tako sama,  iz
nevednosti  pasivnih  in  mlačnih,  Božanskosti  v  sebi  in  v  Polju  ukazujem,  da  Je
nočem. Ta končna ambicija UI-e, ne bi smela presenečati.  Vaša nepovezanost s
Svetlobnim Poljem in priključitev na internetno bluetooth omrežje UI-e, je logičen
razvoj od Vira ločene misli. Dobro je to vedeti, preden si dovolim nevronsko atrofijo.

Še  več,  naravna  regenerativnost,  naravna  Vednost,  intuitivnost,  energijska
zaznavnost, domišljija, ustvarjalnost..., prav tako niso več potrebni, če nevronske
zmožnosti  povezovanja  s  Poljem  ne  uporabljam  niti  zdaj,  ko  sem  biološko  še
neoporečna. Nevroni se obnavljajo do zadnjega diha, a če niso vključeni v njim
naravno povezovanje s Poljem v približno 14 dneh od svojega nastanka, odmrejo.
Živost potrebuje gibanje, izmenjevanje, sodelovanje..., potrebuje simbiozo dihanja z
okoljem..., statičnost energije in pogon na lastno izgorevanje, je za Živost pogubna.

Če ure in ure gledam virtualne slike in poslušam virtualne zvoke, čeprav o naravi,
Življenju..., je vse narejeno zame, v tem procesu pasivno udeleženko, v katerega
nisem vključena  cela,  s  telesom,  ki  čuti,  zaznava in  razlikuje  živo  od  mrtvega,
koristno od škodljivega. Angažirana sem le z umom, v katerem je program, ki vodi
mojo zaznavo, zabavana in vzgajana v občutek pametnosti,  ker imam v spomin
naloženo statično informacijo o Življenju, kot je telefonska številka mrtvo sedeča v
spominski enoti telefona. Brez osebnega angažiranja in ustvarjalnosti pri osvajanju
Življenjskih novosti, pomnim in ponavljam že dognano od nekoga drugega. 

V  resničnosti  Življenja  tovrstnega  'učenja'  ni.  Pri  tem  nevroni  niso  vključeni  v
naravno izmenjavo s Poljem, zaradi katere so Živi in v neprekinjeni rasti, značilni za
Življenje.  V Življenju ni  dveh enakih stvari,  dveh enakih dogodkov, dveh enakih
okoliščin. 

Iz-Virnost je dih Življenja. Le kadar v odnosu do tega, kar imam ta hip pred očmi,
pristopam kot nepopisan list v rokah tišine, se lahko v Dogajanje zares vključim.
Kadar mojemu obnašanju ne vlada program od prej, v Dogajanju šele zares sem.

Prav z mlačnostjo po prisostvovanju Življenju, kot se mi ta hip razgrinja, ubogljivim
nevronom sporočam, da jih ne potrebujem. Kadar Božanskosti ne uspem vključiti v
Njej naravno obnašanje, se dobesedno žrtvuje in umre kot oblika, iz poslušnosti
meni. Gotovo ste že slišali za 'double slit' poskus, ki je pokazal, da je Zavest, oz.
pozornost na opazovano tista, ki povzroči preskok nesnovi v snov. Delci snovi se
neprestano pojavljajo in izginjajo iz Polja, glede na to, čemu se posvečate. V kaplji
Biološkost  je  Božanska  izveste,  da  Božanskost  pomeni  zmožnost  preseganja
zaznavnih omejitev telesa. Če te zmožnosti ne uporabljam, zakrkne in sama sebi
onemogočim dostop do Vednosti Polja. 
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Da smo v poslednjih časih, vam sporoča mnogo dejstev, med drugim ta, da se sila
prevare srdito zaganja v vašo biološkost, kot cilja, ki ga hoče zavzeti od samega
začetka.  Kdor  želi,  lahko  preveri,  kakšni  predlogi  in  že  podpisani  sporazumi  so
zunaj, da bi uzakonili trans-humanistično idejo za človeštvo že v bližnji prihodnosti
(do 2030). 

Dobro je biti osveščen, vendar ne želim bremeniti s to grozljivko, ki spominja na
izjemno slab ZF film, če niste dovolj pri Moči, da nanjo odgovorite iz Razumevanje
Popolnosti Življenja. Karkoli ločenci napovedujejo, ustvarjajo svojo resničnost in jo
bodo imeli. Mene ne gane. Vem, kdo je Vladar vseh Vladarjev, Vem, kdo ima zadnjo
besedo in poznam finte, na katere me tema hoče ujeti v strah za ta mali obstoj, v
katerem  sem  le  tako  dolgo,  dokler  ne  poznam  svoje  Veličine.  Vse  je  zaman.
Ostajam v Zaupanju Najvišjemu, pogled je čvrsto zazrt v Svetlobo, ki tke ta svet in
mu vlada z nedotakljivim Zakonom Luči.

Predajam se tihotenju, Mirovanju v Vedenju in zaupanju Ljubezni. Jezus je rekel, da
so imeli  prvi,  ki so hodili  Njegovo pot, blago usodo, napram tistim, ki  Živimo v
poslednjih časih. Človeškost je tako veličastna..., nič me ne more zaustaviti, da je
ne bi zaživela, če tako hočem. Ne prepuščam gospostva nad sabo nikomur. Nihče
me ne more ljubiti namesto mene. Ljubezen je moje najbolj naravno stanje in ne
predmet  trgovanja,  zato  je  ne  pričakujem  od  drugega.  Hočem  Živeti  najvišjo
različico  sebe,  kot  pravkar  rojena  v  čisto  Popolnost,  prosta  travm  nevedne
preteklosti... lahkotna, svobodna. 

Ostajam zvesta tej Sijajni podobi, zaupam, da sem vredna ohranitve natanko taka
kot sem, brez mentalnih, mehanskih, kemijskih in sintetičnih 'dopolnjevanj'. 

Ni lepšega od človeka, prebujenega v Ljubezni. 
Ni močnejšega od Modrosti, ki preraste naivnost ljubečih. 

* * * * * * * 
Hostarka
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